

ЗАТВЕРДЖЕНО
Наказ РСЦ ГСЦ МВС в
Херсонській області

23 лютого 2021 року № *1309*

ІНФОРМАЦІЙНА КАРТКА АДМІНІСТРАТИВНОЇ ПОСЛУГИ

«Оформлення та видача дозволу на встановлення і використання на транспортних засобах спеціальних звукових та/або світлових сигнальних пристроїв синього чи жовтого кольору»

(назва адміністративної послуги)

Сервісні центри МВС в Херсонській області

(найменування суб'єкта надання адміністративної послуги)

Інформація про суб'єкта надання адміністративної послуги		
1.	<p>Найменування органу (підрозділу), в якому здійснюється обслуговування суб'єкта звернення. Місцезнаходження суб'єкта надання адміністративної послуги</p>	<p>Територіальний сервісний центр № 6541 (на правах відділу, м. Херсон) РСЦ ГСЦ МВС в Херсонській області (далі – ТСЦ № 6541);</p> <p>територіальний сервісний центр № 6542 (на правах відділу, с. Велика Олександрівка) РСЦ ГСЦ МВС в Херсонській області (далі – ТСЦ № 6542);</p> <p>територіальний сервісний центр № 6543 (на правах відділу, м. Генічеськ) РСЦ ГСЦ МВС в Херсонській області (далі – ТСЦ № 6543);</p> <p>територіальний сервісний центр № 6544 (на правах відділу, м. Гола Пристань) РСЦ ГСЦ МВС в Херсонській області (далі – ТСЦ № 6544);</p> <p>територіальний сервісний центр № 6545 (на правах відділу, м. Нова Каховка) РСЦ ГСЦ МВС в Херсонській області (далі – ТСЦ № 6545).</p>
2.	Інформація про режим роботи	<p>вівторок - п'ятниця: з 09.00 год. до 18.00 год. (без обідньої перерви);</p> <p>у суботу: з 9.00 год. до 16.45 год.;</p> <p>неприймальні дні – неділя, понеділок.</p> <p>Передсвяткові дні скорочені на одну годину.</p>
3.	Номер телефону/факсу (довідки), адреса	<p>ТСЦ № 6541: тел. (093) 3631384, tsc6541_khe@hsc.gov.ua;</p>

	електронної пошти та вебсайт	<p>ТСЦ № 6542: тел. (05532) 21662, tsc6542_khe@hsc.gov.ua;</p> <p>ТСЦ № 6543: тел. (05534) 32130, tsc6543_khe@hsc.gov.ua;</p> <p>ТСЦ № 6544: тел. (05539) 23735, tsc6544_khe@hsc.gov.ua;</p> <p>ТСЦ № 6545: (05549) 45312, tsc6545_khe@hsc.gov.ua;</p> <p>сторінка веб-сайту РСЦ ГСЦ МВС в Херсонській області: khe.hsc.gov.ua, адреса електронної пошти: info_khe@hsc.gov.ua.</p>
Нормативні акти, якими регламентується надання адміністративної послуги		
4.	Закони України	Закони України «Про дорожній рух», «Про охоронну діяльність», «Про автомобільний транспорт», «Про адміністративні послуги».
5.	Акти Кабінету Міністрів України	<p>Постанови Кабінету Міністрів України:</p> <p>від 10 жовтня 2001 року № 1306 «Про Правила дорожнього руху»;</p> <p>від 22 березня 2017 року № 176 «Питання використання спеціальних звукових та світлових сигнальних пристроїв на транспортних засобах»;</p> <p>від 04 червня 2007 року № 795 «Про затвердження переліку платних послуг, які надаються підрозділами Міністерства внутрішніх справ, Національної поліції та Державної міграційної служби, і розміру плати за їх надання»;</p> <p>від 26 жовтня 2011 року № 1098 «Деякі питання надання підрозділами Міністерства внутрішніх справ, Національної поліції та Державної міграційної служби платних послуг».</p>
6.	Акти центральних органів виконавчої влади	<p>Пакази Міністерства внутрішніх справ України:</p> <p>від 18 квітня 2013 року № 375 «Про затвердження Порядку обладнання транспорту реагування суб'єкта охоронної діяльності засобами радіотехнічного зв'язку, кольорографічними схемами (написами),</p>

		<p>світловими та звуковими сигналами», зареєстрований у Міністерстві юстиції України 16 травня 2013 року за № 746/23278;</p> <p>від 09 серпня 2016 року № 771 «Про порядок видачі та обліку дозволів на встановлення та використання спеціальних сигнальних пристроїв автожовтого (оранжевого) кольору на транспортних засобах реагування суб'єктів охоронної діяльності», зареєстрований у Міністерстві юстиції України 06 вересня 2016 року № 1217/29347;</p> <p>від 23 грудня 2019 року № 1080 «Про порядок оформлення, видачі та обліку дозволів на встановлення та використання спеціальних звукових і світлових сигнальних пристроїв синього кольору на транспортних засобах», зареєстрований у Міністерстві юстиції України 24 січня 2020 року № 85/34368.</p>
7.	Національні стандарти України	<p>Національний стандарт України ДСТУ 3849:2018 «Дорожній транспорт. Кольорографічні схеми, розпізнавальні знаки, написи та спеціальні сигнали оперативних, спеціалізованих та спеціальних транспортних засобів. Загальні вимоги», затверджений наказом державного підприємства «Український науково-дослідний і навчальний центр проблем стандартизації, сертифікації та якості» від 22 березня 2018 року № 81 (далі – ДСТУ3849:2018).</p>
Умови отримання адміністративної послуги		
8.	Підстава для одержання адміністративної послуги	<p>Для отримання дозволу на встановлення та використання спеціальних світлових сигнальних пристроїв автожовтого (оранжевого) кольору на транспортних засобах реагування суб'єктів охоронної діяльності подається заява суб'єкта охоронної діяльності із зазначенням повного переліку транспортних засобів, на які мають бути видані дозволи.</p> <p>Для отримання дозволу на встановлення</p>

		<p>та використання спеціальних звукових і світлових сигнальних пристроїв синього кольору подається заява органу державної влади, його територіального органу, установи, організації, підприємства, що використовує транспортний засіб, на який має бути виданий дозвіл на встановлення та використання спеціальних звукових і світлових сигнальних пристроїв синього кольору.</p>
9.	<p>Вичерпний перелік документів, необхідних для отримання адміністративної послуги, а також вимоги до них</p>	<p>Для отримання дозволу на встановлення та використання спеціальних світлових сигнальних пристроїв авто жовтого (оранжевого) кольору на транспортних засобах реагування суб'єктів охоронної діяльності необхідно подати:</p> <p>заяву суб'єкта охоронної діяльності із зазначенням повного переліку транспортних засобів, на які мають бути видані дозволи;</p> <p>копії свідоцтв про реєстрацію транспортних засобів, зазначених у заяві;</p> <p>завірену відповідно до вимог законодавства копію наказу, яким визначено, що саме ці транспортні засоби є транспортом реагування суб'єкта охоронної діяльності відповідно до Закону України «Про охоронну діяльність»;</p> <p>акт обстеження транспортного засобу на відповідність вимогам Закону України «Про охоронну діяльність», розділу III Порядку обладнання транспорту реагування суб'єкта охоронної діяльності засобами радіотехнічного зв'язку, кольорографічними схемами (написами), світловими та звуковими сигналами», затвердженого наказом Міністерства внутрішніх справ України від 18 квітня 2013 року № 375, зареєстрованого у Міністерстві юстиції України 16 травня 2013 року за № 746/23278 та ДСТУ 3849-2018 «Дорожній транспорт. Кольорографічні схеми, розпізнавальні знаки, написи та спеціальні сигнали оперативних, спеціалізованих та спеціальних транспортних засобів. Загальні вимоги».</p>

завірений підписом уповноваженої особи ТСЦ МВС та його печаткою;

платіжні документи (платіжні доручення, квитанції) з кодом проведеної операції або відміткою банку, відділення поштового зв'язку або код проведеної операції (реквізити платежу) про внесення плати в будь-якій формі, який можливо перевірити за допомогою державного сервісу перевірки квитанцій за адресою: <https://check.gov.ua/>.

Для отримання дозволу на встановлення та використання спеціальних звукових і світлових сигнальних пристроїв синього кольору необхідно подати:

заяву органу державної влади, його територіального органу, установи, організації, підприємства, що використовує транспортний засіб, на який має бути виданий дозвіл на встановлення та використання спеціальних звукових і світлових сигнальних пристроїв синього кольору. У разі подання заяви представником заявника до заяви додається завірена в установленому законодавством порядку копія документа, що підтверджує повноваження такого представника (довіреність або доручення);

копію реєстраційного документа на транспортний засіб, зазначений у заяві. У разі використання транспортного засобу, що не перебуває у власності заявника, також подається копія тимчасового реєстраційного талона транспортного засобу, яким заявнику надано право користування та/або розпорядження транспортним засобом;

завірену відповідно до вимог законодавства копія розпорядчого документа, яким визначено, що зазначений у заяві транспортний засіб використовується для виконання оперативних завдань;

акт обстеження транспортного засобу на відповідність вимогам ДСТУ 3849:2018 за формою згідно з додатком 3 до Порядку

оформлення, видачі та обліку дозволів на встановлення та використання спеціальних звукових і світлових сигнальних пристроїв синього кольору на транспортних засобах, затвердженого наказом Міністерства внутрішніх справ України від 23 грудня 2019 року № 1080, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 24 січня 2020 року за № 85/34368, засвідчений підписом уповноваженої особи ТСЦ МВС та її печаткою (видається на кожний транспортний засіб);

платіжні документи (платіжні доручення, квитанції) з кодом проведеної операції або відміткою банку, відділення поштового зв'язку або код проведеної операції (реквізити платежу) про внесення плати в будь-якій формі, який можливо перевірити за допомогою державного сервісу перевірки квитанцій за адресою: <https://check.gov.ua/>.

Додатково подаються такі документи:

орган державної влади, його територіальний орган, установа, організація, підприємство, транспортні засоби яких використовуються для пересування осіб, щодо яких здійснюється державна охорона, подають лист Управління державної охорони України, який підтверджує, що зазначений у заяві транспортний засіб використовується для пересування осіб, щодо яких здійснюється державна охорона;

заклади охорони здоров'я подають документ Міністерства охорони здоров'я України, яким передбачено право суб'єкта господарювання на провадження господарської діяльності з медичної практики за спеціальністю «Медицина невідкладних станів»;

банки подають документ Національного банку України, яким передбачено право здійснення інкасації та перевезення валютних цінностей;

атестовані аварійно-рятувальні служби

		<p>подають свідоцтво про атестацію аварійно-рятувальної служби;</p> <p>аварійні служби систем водо-, енерго-, газопостачання подають документ на право провадження відповідного виду господарської діяльності, виданий органом ліцензування, уповноваженим у відповідній сфері згідно із законодавством.</p>
10.	Порядок та спосіб подання документів, необхідних для отримання адміністративної послуги	Суб'єкт звернення особисто або через уповноваженого працівника подає до суб'єкта надання адміністративної послуги документи в паперовій формі або надсилає їх поштою.
11.	Платність (безоплатність) надання адміністративної послуги	Платна
12.	Нормативно-правові акти, на підставі яких стягується плата	<p>Постанови Кабінету Міністрів України:</p> <p>від 04 червня 2007 року № 795 «Про затвердження переліку платних послуг, які надаються підрозділами Міністерства внутрішніх справ, Національної поліції та Державної міграційної служби, і розміру плати за їх надання»;</p> <p>від 26 жовтня 2011 року № 1098 «Деякі питання надання підрозділами Міністерства внутрішніх справ, Національної поліції та Державної міграційної служби платних послуг».</p>
13.	Розмір та порядок внесення плати (адміністративного збору) за адміністративну послугу	Розмір плати за надання адміністративної послуги – 68 гривень (розмір плати за надання адміністративної послуги наведено без урахування податку на додану вартість та вартості бланка).
14.	Розрахунковий рахунок для внесення плати	<p>Отримувач:</p> <p>РСЦ ГСЦ МВС в Херсонській області код ЄДРПОУ: 43611912 банк одержувача: Держказначейська служба України, м. Київ рахунок: UA498201720355199002001163221.</p>
15.	Строк надання адміністративної послуги	До 10 робочих днів з дня подання необхідних документів.

16.	Перелік підстав для відмови в наданні адміністративної послуги	<p>У разі звернення за отриманням дозволу на встановлення та використання спеціальних світлових сигнальних пристроїв авто жовтого (оранжевого) кольору на транспортних засобах реагування суб'єктів охоронної діяльності:</p> <p>подання не в повному обсязі документів;</p> <p>подання документів, що містять недостовірні відомості;</p> <p>транспортний засіб не зареєстрований за суб'єктом охоронної діяльності – заявником;</p> <p>невідповідність транспортного засобу вимогам Закону України «Про охоронну діяльність», розділу III Порядку обладнання транспорту реагування суб'єкта охоронної діяльності засобами радіотехнічного зв'язку, кольорографічними схемами (написами), світловими та звуковими сигналами», затвердженого наказом Міністерства внутрішніх справ України від 18 квітня 2013 року № 375, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 16 травня 2013 року за № 746/23278 та ДСТУ 3849-2018;</p> <p>відсутність у Єдиному ліцензійному реєстрі інформації про отримання суб'єктом охоронної діяльності ліцензії на провадження охоронної діяльності.</p> <p>У разі звернення за отриманням дозволу на встановлення та використання спеціальних звукових і світлових сигнальних пристроїв синього кольору:</p> <p>подання не в повному обсязі документів;</p> <p>подання документів, що містять недостовірні відомості;</p> <p>невідповідності транспортного засобу вимогам ДСТУ 3849:2018.</p>
17.	Результат надання адміністративної послуги	<p>Видача дозволу на встановлення та використання спеціальних світлових сигнальних пристроїв авто жовтого (оранжевого) кольору на транспортних засобах реагування суб'єктів охоронної діяльності;</p>

		<p>видача дозволу на встановлення та використання спеціальних звукових і світлових сигнальних пристроїв синього кольору на транспортному засобі;</p> <p>надання листа з обґрунтуванням причин відмови в наданні адміністративної послуги.</p>
18.	Способи отримання відповіді (результату)	Особисто суб'єктом звернення або уповноваженим представником до суб'єкта надання адміністративної послуги або поштою.

**Завідувач сектору взаємодії із суб'єктами
обов'язкового технічного контролю
РСЦ ГСЦ МВС в Херсонській області**


Сергій ІЛІЧОВ